

Hirdetések:

1. Ma a *katolikus iskolák javára* tartunk **gyűjtés**.
2. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist**, utána **negyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.
3. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Mátyás apostolt* ünnepeljük. Csütörtökön *Nareki Szent Gergely egyháztanító*ra emlékezünk.
4. A nagybőjti idő kezdete, **hamvazószerda** idén március 5-ére esik; reggel 8-kor és este 6-kor lesz mise a Templomban. Csak ezen a napon végezzük majd a hamvazás szertartását, tehát a vasárnapi miséken nem lehet hamvazkodni.
5. Közeleg a **nagybőjti idő**. Kérjük, hogy azok a csoportok/kisközösségek, akik vállalnák a nagybőjti pénteken a **keresztút vezetését** a Templomban, jelezzék azt a sekrestyében.
6. A Váci egyházmegyei Családközpont összeállított egy **lelki tükröt**, amit kihelyeztünk a Templomban a padokra. Ez a lelki tükör segíteni hivatott a szentgyónásra való felkészülést. Jó segédeszköz lehet számunkra is egy alaposabb lelkiismeret-vizsgálathoz. Olvassuk el!
A kihelyezett lapok templomi példányok, kérjük a kedves híveket, hogy NE vigyék el azokat!
7. Az **imaapostolság februári szándéka**: *Imádkozzunk, hogy az egyházi közösségek megértsék azoknak a fiatal embereknek a vágyait és kétélyeit, akik a papi és szerzetesi életre éreznek hívást.*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom*: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek*: 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő*: vasárnap: 11:00. *Nyársapát*: vasárnap: 11:15.

Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, *elsőpéntek*: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. február 23. XVIII. évf. 8. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: ***Irgalmas a mi Urunk, Istenünk, * könyörületre hajlik szíve.***

Szent Pál apostol a szeretet himnuszt azzal vezeti be, hogy egy mindennél magasabb utat mutat számunkra. A szeretet úton levés, kapcsolat, döntés a másik ember mellett. A mai evangélium ennek az útnak a csúcspontjára vezet bennünket.

Könnyű kedvesnek lenni, amikor az embert nem bántja senki, könnyű szeretni azokat, akikkel nem találkozunk sokat. A szeretet útján sokakkal együtt haladunk. Családban, munkahelyen, lakókörnyezetben. Őket már nem feltétlenül könnyű szeretni. Mert éppen ezekben a kapcsolatban nagyobb a megbántás esélye.

Már itt is tudatosságra, odafigyelésre van szükségünk. Gyakorolnunk kell a megbocsátást, az irgalmasságot. Ha ezekben a helyzetekben megerősödünk, tudunk fellépni a legmagasabb lépcsőfokra, az ellenség szeretet magaslatára.

Természetesen nem a magunk erejéből kell ide elérkeznünk. Isten kegyelme, a Szentlélek ereje napról napra erősít bennünket. Ha e mellé még azt is odateszem, hogy a szeretet nemcsak egy érzelem, hanem döntés a

másik mellett, az értelem tevékenysége is, akkor könnyebbé válik az ellenem lévő, az engem megbántót szeretni.

Talán, ami a legfontosabb, ahonnan minden megbocsátás, kiengesztelődés elindul, hogy én teszem meg az első lépést. Ahogy az Atya lépett felénk, amikor szólt népéhez, amikor prófétákat küldött, amikor Fiában maga jött el közénk. Ha Jézus nyomában járunk, nekünk is el kell indulnunk a másik ember felé. Egy kicsi lépéssel. Egy lenyelt automatikus válasszal, egy apró gesztussal.

„Ó, ha a harmadik egyszer első lehetne, és diktálhatna, vonhatna, vihetne! Lehet, elégnél hamar. Valóban esztelenség volna. De a szíved békességről dalolna, s míg elveszítenéd, bizony megtalálnád az életet! Bíz rá magad arra a harmadikra! Mert az a szeretet.” (Túrmezei Erzsébet) (*Fülöp Ákos atya*)

2024-es adventi lelkinap – az egyházi évről és a keresztyének egységéről (2. rész)

„*Veled ó Uram sötét éjünk nem sötét: mert mint a nappal fénylik az éjjel*” - ezzel a reményteljes taizei énekkel folytatódott az egyházközségi lelki délutánja. Az idei szentév mottója Ferenc pápa meghatározása szerint a reménység.

Péter atya ugyanezt a címet adta második előadásának. Beszélt a reménységről, mint reális lehetőségeket beteljesítő vágyakról. Ezeket várom, de nem, mint a sült galambot, hanem munkálkodom is érte. Közreműködök a megvalósulásért.

A reménységnek, úgy, mint a hitnek és szeretetnek is, kétféle megnyilvánulása van. Immanens, evilági, mely megmarad a földi keretek között és nélkülözhetetlen az emberi életben és kapcsolatokban. Bármit, bárkit szerethetek (hihetek, remélhetek), ennek kevés köze van Istenhez. A transzcendens, természetfölötti krisztusi szeretet, (remény és hit) isteni erény. A remény akkor isteni, ha nem valami megvalósulásán reménykedünk, hanem Valakiben, Istenben.

„*A remény pedig nem csal meg, mert Isten szeretete kiáradt szívünkbe a ránk árasztott Szentlélek által.*” (Róm 5,5). Ez a reménység

maga az Isten, remény az üdvösségben. Ezt az utat járjuk Krisztus által, Vele lépünk be a Krisztus teste Egyházba.

Meghívásom egyéni és személyes, de egy közösségbe szól. Üdvösségem nem lesz se Nélküle se nélkülem. Reménységem alapja, hogy meghaljak Benne, Aki értem meghalt. Sátán a Krisztussal való egységemmel nem tud mit kezdeni.

Hogy lesz Krisztus a mi reménységünk? Ő meghalt, eltemették, feltámadt és megjelent. Én miért félek és aggodalmaskodom, hiszen Jézus minden helyzetben velem van, és ez reménységet ad. Megjelenik számomra is. Ha találkozom Vele és felismerem, akkor lesz élő a reménységem.

A mi számunkra Krisztus teljes valóságában van jelen. Az Ő útja szenvedésen keresztül vezetett a feltámadásig. Őt követve mi sem kerülhetjük ki utunk során a szenvedést. Új életet nyerhetünk Átala. Hitünket, reményünket, szeretetünket csak cselekedeteinken keresztül tudjuk megmutatni. Mindezek csak közösségben lesznek láthatóak.

Mi irányítja tetteimet? Mi motiválja cselekedeteimet? A magam érdeke? Önzés? Vallásos cselekedetek? Krisztus és az emberek szolgálata?

Feladatom: átformálni életemet Krisztus segítségével az Ő képmására és az Ő útján járni. A belé vetett reménység indítsa, erősítsen és teljesítse be életünket. Ámen. (*Olgayné Elter Zsuzsanna*)

Vices plébániai hirdetések: *Csütörtök este babból készül a vacsora a plébánia nagytermében. Utána koncert. *** A hatvanon felüliek kórusa egész nyáron szünetel, az egész plébánia hálás nekik. *** A plébános meggyújtja a gyertyáját az oltáron álló gyertyáról. A diakónus meggyújtja a gyertyáját a plébánoséról, majd megfordul, és egyesével meggyújtja a hiveket az első sorban. *** A próféciaéről szóló találkozó előre nem látható okok miatt elmarad. *** A plébániák közti kosárlabda-bajnokság következő meccse szerdán este lesz: Gyertek, szurkoljatok nekünk, miközben megpróbáljuk legyőzni Krisztus Királyt! *** Kérem, az adományait tegyék a borítékba, a halottakkal együtt, akikre emlékezni szeretnének. *** A mai hittanóra témája: Jézus a vízen jár. A holnapi téma: Jézust keresve.*